



Областная Газета

суббота,
23 ноября / 2024

№ 265 (10076)

2024
ГОД СЕМЬИ

Праздник
материнской
доблести

стр. III-VI →

ГТО в село

На Среднем Урале пройдет Фестиваль по многоборью Всероссийского комплекса



Данил ПАЛИВОДА

Сегодня, 23 ноября, в Верхней Синячихе состоится Фестиваль по многоборью Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) среди граждан, проживающих на территории сельской местности, приуроченный к юбилейной дате – 10-летию Всероссийского комплекса.

В мероприятии примут участие граждане в возрасте от 16 до 49 лет из 16 муниципальных образований региона – всего 135 человек. Торжественная церемония открытия Фестиваля состоится в 10:00 на площадке Физкультурно-спортивного центра Верхней Синячихи. Перед началом состоится традиционная «Зарядка с чемпионом» с мастером спорта России по пулевой стрельбе **Дианой Пятыгиной**. В программе многоборья – стрельба из электронного оружия, выполнение испытательного комплекса ГТО и эстафета ГТО.

Напомним, в Свердловской области функционируют 89 организаций, наделенных полномочиями центра тестирования, определено 295 мест тестирования, соответствующих требованиям для выполнения нормативов комплекса ГТО. Доступность выполнения норм ГТО обеспечена по всей области. В регионе проект по внедрению норм ГТО активно поддерживает глава региона **Евгений Куйвашев**.



К подготовке к выполнению комплекса ГТО приобщена треть жителей региона

12 свердловских студентов

приняли участие в экспедиции «Поклон вам русский до земли, герои – города»

Она посвящена 80-летию освобождения Беларуси от фашистских захватчиков. Студенты из Верхней Пышмы, Ирбита, Ревды, Камышлова, Нижнего Тагила, Первоуральска, Серова и Екатеринбурга посетили Минск, Брест и Несвиж. Участниками экспедиции стали ребята – победители конкурса студенческих исследовательских проектов в рамках педагогического проекта «От Сталинграда до Берлина». Они разработали и презентовали свои исследовательские проекты, связанные с уральскими городами, удостоенными почетного звания «Город трудовой доблести», такими как Екатеринбург, Нижний Тагил и Каменск-Уральский.

> 3 тысячи заявок

на догазификацию домовладений в садовых некоммерческих товариществах (СНТ) подано в Свердловской области

Порядка 30% заявок – из Екатеринбурга. Заключено более 1,8 тысячи договоров о подключении к сети газораспределения, и также треть из них – из областной столицы. В сводный план догазификации дачных участков по предложениям муниципалитетов и ГРО включено 745 СНТ в газифицированных населенных пунктах. Там расположено более 14 тысяч домовладений.

ПОЛИНА ЗИНОВЬЕВА

облгазета.рф



Графическая история Максима Смагина

КАЖДУЮ СУББОТУ

24 ноября в России отмечается День матери. Этот сравнительно молодой праздник, а учрежден он был по Указу Президента РФ в 1998 году, призван поддержать традиционные семейные ценности и особо отметить значение матери – главного человека в жизни каждого. Символом Дня матери в России выступает незабудка, символизирующая постоянность, преданность и особую нежность и бескорыстную любовь. В канун праздника художник «Областной газеты» Максим СМАГИН дарит вам оригинальную графическую историю.

